
Asistenţii medicali au noi competenţe 

 

Asistenţii medicali generalişti şi de pediatrie din judeţul Olt vor beneficia din nou, 

începând din toamna acestui an, de programe de specializare complementare spe-

cialităţii de bază. Potrivit reglementărilor Ministerului Sănătăţii, instituţiile care au 

obligaţia să transmită listele cu propunerile nominale către Şcoala Naţională de 

Sănătate Publică, Management şi Perfecţionare în Domeniul Sanitar Bucureşti sunt 

unităţile sanitare publice sau private, în care profesează asistenţii medicali interesaţi. 

Programele de pregătire pentru obţinerea specializărilor în domenii complementare 

specialităţii de bază au fost deblocate de Ministerul de Resort odată cu ela borarea 

Ordinului nr. 613 din 9 mai 2013. 

Examen de obţinere a specializărilor 

               La propunerea Ministerului Sănătăţii, pentru absolvenţii programelor de pregătire 
pentru obținerea specializărilor în domenii complementare specialității de bază  - asistenţi 

medicali generalişti sau asistenţi medicali de pediatrie, examenul se va derula în perioada 8 - 
22 octombrie 2013, fiind vizate următoarele specializări: balneo- fizioterapie, laborator şi 
radiologie- imagistică medicală. Susţinerea examenului va avea loc pe mai multe etape:  

 23.09 - 04.10.2013 - înscrierea candidaţilor la sediul  filialelor OAMGMAMR din 

centrele universitare de pregătire din Cluj, Dolj, Galaţi, Iaşi, Sibiu, Mureş, Timiş, 
respectiv la sediul Şcolii Naţionale de Sănătate Publică din Bucureşti;  

 14.10 - 18.10.2013 - desfăşurarea probei practice;  
 20.10-28.10.2013- desfăşurarea probei scrise.  

                Examenul pentru obţinerea specializării se organizează şi desfăşoară de o comisie 
centrală şi 17 comisii locale în următoarele centre universitare de pregătire: Bucureşti, Cluj-

Napoca, Craiova, Galaţi, Iaşi, Sibiu, Tîrgu Mureş şi Timişoara. Asistenţii medicali interesaţi 
de tematica şi bibliografia pe specialităţi, dar şi alte informaţii privind susţinerea examenelor 

pot accesa pagina de Internet a Ordinului, www.oamr.ro, sau şi pe cea a Filialei Olt, 
www.oamgmamrolt.ro . 

http://www.oamgmamrolt.ro/

